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２０２４年度 役員一覧 

 

 

会 長：小 林 喜 夫 巳 

（株式会社オートバックスセブン特別顧問） 

 

副会長：田 中 浩 二 

   （ブリヂストンリテールジャパン株式会社代表取締役社長） 

 

理 事：堀 江 康 生 

   （株式会社イエローハット代表取締役会長） 

 

理 事：関   方 久 

   （トヨタ モビリティパーツ株式会社ジェームス事業本部本部長） 

 

理 事：中 尾 幸 司 

   （株式会社ダンロップタイヤ取締役専務執行役員経営企画本部長） 

 

理 事：野 村 賢 弘 

   （横浜ゴム株式会社タイヤ国内リプレイス営業企画部部長） 

 

理 事：小 林 宣 広 

（株式会社トーヨータイヤジャパン執行役員営業本部消費財販売統括部長） 

 

監 事：遠 藤 文 樹 

（株式会社フジ・コーポレーション代表取締役会長） 
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２０２４年度 活動報告総括 

 

２０２４年度は「ポストコロナ禍」として、新たな日常が定着しつつある一方で、物価高や人

手不足といった課題への対応が求められはじめた年でした。同時に、デジタル技術や自己実現を

中心とした新しい価値観が社会全体に広がり、お客様の日常生活や経済活動に大きな影響を与え

ました。協会としては新たな出発に向けて精力的に活動ができた年でもありました。特に対外的

な活動と連携に主眼を置き、自動車用品小売業協会としての他団体からの認知向上に努め、一定

の成果が上がったと認識しています。 

年間を通じてオートアフターマーケット活性化連合(AAAL)主催の「代表者会議」「洗車の日」「オ

ートパーツの日」「コンプライアンス」委員会活動を定期的に実施して団体としてのヨコ連携に注

力しました。日本自動車会議所主催の月次研修会に毎月出席して知見を深め、会員企業に情報提

供しました。オートアフターマーケット連絡協議会会員として定例会議に出席して整備鈑金中古

車団体との情報交換に努めました。また官公庁や他団体との定例情報交換会議として自動車部品

用品連絡会議メンバーとして年４回会議に出席しました。 

 

第一四半期は４月６日～７日に交通安全アクション新宿２０２４イベントに出展して協会とし

て安全安心活動をアピールしました。４月６日から始まりました春の全国交通安全運動週間には

タイヤ空気圧、偏摩耗点検の必要性訴求を行い、同時に４月８日は「タイヤの日」として、一般

社団法人日本自動車タイヤ協会（JATMA）様と協働でタイヤの重要性を広く一般ドライバーに認識

してもらい、正しい使用方法を啓発することで交通安全に貢献することを目的としてＨＰ及びポ

スター告知を行いました。４月２１日に富士スピードウェイモーターファンフェスタに洗車の日

ブースを出展して広く告知しました。５月９日に第６５回理事会・第２８回定時総会を開催しま

した。５月２０日から２９日で４年ぶりの海外視察ツアーを東南欧州エリアで行い、アウトメカ

ニカイスタンブール、ＴＯＹＯタイヤセルビア工場、アテネ自動車用品店視察を実施し、自動車

関連団体等との情報交換を行いました。５月２５日からのＮＡＰＡＣ主催２４ｈスーパー耐久レ

ースに合わせた「８月２日はオートパーツの日」プレゼントキャンペーンに協賛しました。６月

１日から１ヶ月間令和６年度「不正改造車を排除する運動」に参画して不正改造車撲滅啓発をＡ

ＰＡＲＡ会員店頭やＨＰにて訴求しました。６月１８日に第１回工業高等学校長会等との意見交

換会に出席し、人材観点から高校生のリアルな就職希望に関する情報交換を行いました。 

 

第二四半期は７月１７日より自動車技術総合機構様共同による店舗調査を全国１０エリア、18

店舗にて実施し、その調査結果について実施報告、情報交換、表記是正勧告を実施しました。７

月１９日に日刊自動車新聞社様用品大賞２０２４表彰式に出席して式典及び、紙面寄稿に協力し

ました。８月６日にＪＲ品川駅港南口前で自動車税制改革フォーラム課題の自動車税負担軽減を

街頭活動として呼び掛けました。８月２８日に冬タイヤ早期販売告知を目的として日本自動車タ

イヤ協会様と協同インタビューを実施して関連雑誌への寄稿をしました。８月２９日～３１日に

２０２４日本ＤＩＹホームセンターショーに出展して洗車、洗車用品を一般ドライバーに向けて

訴求しました。９月２１日からの秋の全国交通安全運動に合わせて令和６年度「自動車点検整備

推進運動」に積極参加をしました。９月２０日オートアフターマーケット東北にて、９月２８日
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オートアフターマーケット九州にて出展社や来場者に洗車の日を訴求しました。 

 

第三四半期は１０月２５日に第６６回ＡＰＡＲＡ定時理事会、第２８回活動報告会を開催し、

記念講演会にて全国自動車研究会長で都立蔵前工科高校古藤校長に現在の高校生就職事情をお話

いただきました。１１月４日から１０日まで総員２７名での２０２４ＳＥＭＡ・ロスアンゼルス

視察ツアーを企画開催致しました。１１月２１日に全国自動車用品工業会主催の自動車盗難防止

セミナーに出席し、最近のデジタル式盗難手法の情報を共有しました。１１月２１日に下請法改

正セミナー、１１月２６日に経済産業省競争政策セミナーに出席しました。１２月１０日に人材

育成協議会に出席して、整備業界が抱える人員不足問題と課題に関して協議共有しました。 

  

第四四半期は１月１０日からの東京オートサロン２０２５に洗車の日として出展し、来場者に

向けて洗車の日を告知しました。１月２９日に経済産業省による介護支援政策インタビューを受

け、企業が抱える従業員介護問題と離職防止策に関しての検討を行いました。１月３１日には新

規賛助会員募集説明会を実施しました。２月７日からの大阪オートメッセ２０２５には後援団体

として参画して開会式セレモニー等に協力しました。２月１０日に自民党自動車議員連盟事務局

長の山際大志郎衆議院議員による自動車税制勉強会に出席し人脈と、今後の取るべきＢＥＶ戦略

について知見を広げました。２月１３日にテレビ神奈川主催イベント「かながわＭＩＲＡＩスト

リート」開催提案を受け、自動車業界として子供たちにクルマの魅力とテクノロジー進化を伝え

る使命に関して討議検討しました。２５年５月の本イベントには視察に伺う予定です。２月１７

日に経済産業省人権セミナーに出席して職場での人権被害実態と課題を再確認しました。２月２

７日からの第２２回国際オートアフターマーケット展示会２０２５開会式、表彰式、サミットに

参画し洗車の日としてブース出展をしました。３月２４日に日本自動車会議所第２回経済・産業

委員会、３月２５日に第２回道路・交通委員会に出席し今後のＢＥＶ化に向けての課題を共有し

ました。３月２８日にはＲ６年度店舗調査に関してのまとめ徹底会議を１１社対象、延べ１５名

参加で実施し、それぞれの問題改善案と対策を確認しました。 
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２０２４年度 関係省庁との連携 

 

〇経済産業省関連 

・労務費転嫁に関する是正対策指導促進 

・第１１６回～第１２０回自動車部品・用品連絡会議開催、第１２０回は当会主幹事 

〇国土交通省関連 

・不正改造防止推進協議会参画  

・自動車点検整備推進協議会参画 

・自動車整備人材確保育成推進協議会参画 

〇総務省関連関連（電波管理局） 

・不法微弱電波取り締まりによる、商品テストおよび結果公開への協力他 

〇厚生労働省関連 

・働く人に安全で安心な店舗・施設づくりの推進運動の協力 

〇警察庁関連（警視庁） 

・東京都万引防止官民合同会議 
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２０２４年度 マスコミ他団体会議・委員会・連携 

 

○マスコミ各社との連携協働 

 ・カーグッズマガジン誌、Ｃａｒトップ誌へ「４月２８日ヨイツヤは洗車の日」企画連載 

 ・東洋経済新報社へ業界地図作成協力、２０２４年度協会情報提供 

 ・日刊自動車新聞社 用品大賞２０２４(表彰式開催)への紙面祝賀寄稿  

 ・Ｃａｒトップ誌、日刊自動車新聞誌「春の洗車広告」掲載 

 ・交通毎日新聞社 極楽アイテム臨時号への「ヨイツヤは洗車の日」広告掲載 

 ・ダイヤモンドホームセンター誌「洗車の日」出展特集広告掲載 

  

○他団体との会議・委員会・連携活動 

〇一般社団法人日本自動車会議所 

・１０月４日第１回税制部会にて税制改正案検討出席 

・第３００回～第３０８回会員研修会出席 

〇中央労働災害防止協会 

・熱中症対策・自殺撲滅・事故防止の店舗づくり（事例紹介）等 

〇全国万引犯罪防止機構 

・警察庁・警視庁と共に、万引犯罪防止システム・情報共有化への取り組み等 

〇独立行政法人自動車技術総合機構 

・不正改造防止のため店舗調査の実施、まとめ徹底会議及び勉強会への協力・参加 

〇タイヤ公正取引協議会 

・タイヤ販売における情報提供等 

〇一般社団法人日本自動車タイヤ協会 

・タイヤ全般におけるラベリング制度・一般向けツールとしてタイヤの豆知識製作 

・「タイヤの日」（４月８日）の啓発活動、販売店向けポスター、チラシ等の提供 

・冬タイヤ早期履き替えのためのトップ対談、記事化実施（８月２８日） 

〇一般社団法人日本ＤＩＹ・ホームセンター協会（日本ＤＩＹ･ＨＣ協会） 

・ホームセンターにおける「洗車の日」告知・万引情報の意見交換等 

〇一般財団法人製品安全協会 

・SGマーク等の規格作成への協力（ライフハンマー等） 

〇一般財団法人日本品質保証機構 

・自動車用緊急脱出ハンマーの試験及び JIS認証取得に関する検討 

〇一般社団法人ドライブレコーダー協議会 

・販売商品における情報の共有化（使用方法・取り付け方法など） 

〇全国自動車部品販売店連合会〇全日本自動車部品卸商協同組合〇一般社団法人日本自動車部品

協会〇一般社団法人日本自動車部品工業会 

・全国部品商からの部品・パーツ等の販売動向等の情報提供 

〇一般社団法人日本自動車リサイクル部品協議会〇リビルド工業会全国連合会 

・中古およびリビルド商品、再販についての品質情報等の意見交換 
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〇一般社団法人日本自動車整備振興会連合会 

・不正改造防止や自動車点検整備、人材育成（雇用等を含む）および、整備に関する情報提供等 

〇一般社団法人日本自動車機械器具工業会 

・PIT 機器の情報や機器の使用にあたり事故防止対策の情報交換 

〇一般社団法人日本自動車用品・部品アフターマーケット振興会（ＮＡＰＡＣ） 

・ＡＡＡＬメンバーでコンプライアンス委員会、オートパーツ委員会にて協力 

・「8月 2日はオートパーツの日」に協力 

〇全国自働車用品工業会（ＪＡＡＭＡ） 

・ＡＡＡＬメンバーでコンプライアンス委員会、洗車の日委員会にて協力 

〇一般社団法人日本オートケミカル工業会（ＪＡＣＡ） 

・ＡＡＡＬメンバーでコンプライアンス委員会、洗車の日委員会にて協力 

・ＪＩＳ規格原案作成委員会出席 
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２０２５年度 役員一覧 

 

 
順不同・敬称略 

役職 氏名 所属 備考 

会 長 小林
こばやし

 喜夫巳
き お み

 株式会社オートバックスセブン特別顧問  重任 

副会長 田中
た な か

 浩二
こ う じ

  ブリヂストンリテールジャパン株式会社代表取締役社長 重任 

理 事 堀江
ほ り え

 康生
や す お

 株式会社イエローハット代表取締役会長 重任 

理 事 榊原
さかきばら

 弘
ひろ

隆
たか

 トヨタ モビリティパーツ株式会社代表取締役社長 新任 

理 事 中尾
な か お

 幸司
こ う じ

 株式会社ダンロップタイヤ 

取締役専務執行役員 経営企画本部長 

重任 

理 事 野村
の む ら

 賢
まさ

弘
ひろ

  横浜ゴム株式会社 タイヤ国内リプレイス営業本部本部長代理 重任 

理 事 小林
こばやし

 宣
のぶ

広
ひろ

  株式会社トーヨータイヤジャパン 

執行役員 営業本部消費財販売統括部長 

重任 

監 事 遠藤
えんどう

 文樹
ふ み き

  株式会社フジ・コーポレーション代表取締役会長 重任 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 9  

 

２０２４年度損益計算書 
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２０２４年度貸借対照表 

 

 


